

Mézeskalács Körzeti Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde



Az intézmény neve: Mézeskalács Körzeti Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde

Az intézmény címe: 9151 Abda, Szent Imre út 2.

OM azonosító: 030370

Az intézmény jellege: Köznevelési intézmény

Az intézmény típusa: közös igazgatású köznevelési intézmény

Ellátott feladatok: óvodai nevelés, bölcsődei ellátás

Intézmény vezetője: Szabóné Nagy Erika

Intézményvezető helyettes: Sinkóné Meszlényi Ildikó

Telefonszám/fax: 96/350-349

E-mail cím: ovoda@abda.hu

Fenntartó: Rábca Menti Községek Önkormányzatainak Köznevelési Intézményfenntartó Társulás

Fenntartó székhelye: 9151 Abda, Szent István utca 3.

Az óvoda bemutatása

Intézményünk, az **abdai Mézeskalács Körzeti Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde** több mint 40 éve szolgálja ki az óvodás gyermekek és a szülők igényeit. Az óvoda központi helyen áll. Vonzáskörzetében iskola, Önkormányzat, orvosi rendelő, a helyi intézmények találhatóak, és a tömegközlekedési eszközök rövid idő alatt elérhetőek. A fenntartó biztosítja az alapellátást, a felszereléseket, tárgyi eszközöket: mindezt a költségvetési keretből, ezen felül pályázatok által, valamint alapítványi segítséggel fejlesztjük óvodánkat.

Az óvodaépület előzőleg iskolának adott helyet, majd az 1980-as években alakították át, óvodának. A következő nagyobb átépítés **2010**-ben volt, ekkor korszerűsítették, és önálló bölcsődét hoztak létre.

Az épületben, **2012**-ben szükségessé vált egy újabb csoport kialakítása a megemelkedett gyermeklétszám miatt, ezért a tetőtérben egy újabb csoportszoba lett kialakítva. Az épület jelenleg 100 %-os kihasználtsággal működik; 5 óvodai csoportnak és 2 bölcsődei csoportnak ad helyet. Az óvodakép kialakításánál törekszünk az egységességre, melyet már az óvodajáton belépve érezhet az idelátogató. Minden csoportszoba korszerű, modern, megfelelően felszerelt, a folyosókon öltözőszekrények találhatóak, a tisztálkodási lehetőséget a gyermekmosdók biztosítják. Az épületben logopédia szoba, tornaszoba, sószoba, irodák, nevelői szoba és tágas öltöző helyiségek állnak rendelkezésünkre.

2013-ban az óvoda udvarát kibővítették, felszerelték. Az udvari játékok megfelelnek az előírásoknak, melyek természetes anyagból készülnek, és illeszkednek az óvoda környezetébe, a mozgásfejlesztő játékok esztétikusak.

A nevelőtestület és a gyermekcsoportok bemutatása

Az intézményben a szakmai munkát 1 óvodavezető és 10 óvodapedagógus látja el; az óvodai nevelést 5 dajka, 1 pedagógiai asszisztens, 1 óvodatitkár és heti 2 órában 1 fő szociális munkás (pályázat útján) segíti; valamint 1 részmunkaidős karbantartó dolgozik. Intézményi létszámunk: 19 fő. Intézményünkben törekszünk valamennyi státusz betöltésére. Végzettségek: 2 óvónő közoktatás vezetői, 1 óvónő óvodai menedzser, 1 óvónő gyógypedagógia, 1 óvónő fejlesztőpedagógus szakvizsgával rendelkezik.

A 2017/2018-as tanévben 125 gyermek jár intézményünkbe. Ezek a gyermekek 5 óvodai csoportban vannak elhelyezve az alábbiak szerint: Margaréta kiscsoport, Pitypang kis-középső csoport, Boglárka nagy-középső csoport, Napraforgó nagycsoport és Tulipán vegyes csoport.

A pedagógiai program főbb elemei

Pedagógiai program keletkezése, sajátosságai

A Mézeskalács Körzeti Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 2010 szeptemberéig „Nagy Jenőné: Nevelés a művészetek eszközeivel” c. program adoptálása miatt a művészeti tevékenységre fektetett nagy hangsúlyt. 2007-ben a börcsi, 2008-ban az ikrényi óvoda vált tagóvodánkká. Mivel mindhárom óvoda más programmal dolgozott, úgy gondoltuk, hogy az óvodák egyéni sajátosságait megtartva, közös helyi pedagógiai programot, arculatot dolgozunk ki. Így lett pedagógiai programunk tevékenységközpontú pedagógiai program, a gyermeki játékra, mozgásra és a tevékenykedésre alapot, mely a gyermek alapvető megnyilvánulása.

„Arra törekszünk, hogy óvodáinkban a megértés, az egymás iránti türelem, elfogadás, biztonság, szeretet legyen a meghatározó. Azt szeretnénk, ha gyermekeink a nap nagy részét önfeledt játékkal, örömteli tevékenykedéssel, kreatívan tölthetnék, szakmailag kiváló óvónők irányításával.”¹

- A közös pedagógiai program célja az óvodás gyermek harmonikus, sokoldalú fejlődésének segítése, a gyermeki személyiség kibontakozása - mindez az életkori és egyéni sajátosságok és eltérő fejlődési ütem figyelembe vételével.
- Emellett a tehetséggondozást, differenciálást, képességfejlesztést, és a sajátos nevelési igényű gyermek inkluzív nevelését tartjuk fontosnak.
- Cél az attitűdök erősítése, készségek, képességek, kompetenciák fejlesztése – mindez a tanulás, utánpótlás, spontán és szervezett tevékenységek során, játék és mozgás által valósul meg.
- Óvodásaink szép eredményeket érnek el rajzversenyeken, helyi sport rendezvényeken.
- Az iskolák visszajelzései pozitívak (minőségbiztosítás által a helyi iskolának kiadott elégedettségi kérdőívek mutatói alapján).

Az óvoda szakmai kapcsolatrendszere

2007. szeptember 1.-jétől a **börcsi Pityang Napközi Otthonos óvoda**, 2008. szeptember 1.-jétől az **ikrényi Napsugár Napközi Otthonos óvoda** vált tagintézményünké. 2010. szeptember 1.-jétől óvodánk **2 bölcsődei csoporttal** bővült a gyermekek napközbeni ellátására keretén belül.

Tantestületünk együttműködő, kooperatív; vannak egyéni, speciális feladatok illetve közös feladatok, ezek elvégzésében segítséget nyújtunk egymásnak. A tagóvodáinkkal együtt két munkaközösség működik óvodánkban. Ezen túl óvodánkban, intézményi rendezvények, közös dolgozói programok (pl.: közös karácsonyozás, pedagógus kirándulás) szervezése valósul meg. A minőségi munkára nagy hangsúlyt fektet nevelőtestületünk. A feladatokat meghatározva, azokra megoldást keresve törekszünk a minőségi munkánk javulására.

A gyermekvédelmi feladatok ellátását a gyermekvédelmi felelős a Gyermekjóléti Szolgálat együttműködve, egymás munkáját kiegészítve működik együtt. A gyermekek szociális helyzete átlagos, jó, a gyermekek rendezett családi milióból érkeznek, a szülők pedig partnerek a nevelésben.

A szakértői szolgálattal kapcsolatunk együttműködő, jó. Kikérjük véleményüket a felmerülő problémák orvoslására. Az ő szakvéleményük alapján, a megjelölt fejlesztési területeket figyelembe véve fejlesztési tervet készítünk. A fejlesztésre szoruló gyermekek felzárkóztatását fejlesztő pedagógusunk és gyógypedagógusunk látja el: heti órakeretben, a

¹ Mézeskalács Körzeti Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Helyi Pedagógiai Program, Hatályos: 2017.09.01.

feladatokat megosztva, de mégis egységben működve. Az ő munkájukat szenzoros integrációs terápiával segíti az arra kiképzett óvodapedagógusunk. Utazó logopédus segíti a gyermekek beszédhibáinak javítását.

A nagyobb korú gyermekek részére 2010-től néptánc oktatás zajlik, ennek tananyaga abdai, kislalföldi játékok, hagyományok köré épül. A gyermektánc célja a rendszeres éneklés, mozgás, tánc igényének megalapozása, a gyermek mozgásigényének kielégítése, esztétikus, összerendezett mozdulatainak fejlesztése, alapvető mozdulattípusok gyakorlása játéktevékenységek során.

A tehetséges gyerekek számára vizuális műhelyt működtetünk, ahol újabb technikákkal ismerkedhetnek meg és kibontakoztathatják tehetségüket.

Már negyedik éve nagy sikert arat óvodánkban a Sport Manó program. Ebben a nagyobb csoportok gyermekei vehetnek részt, bárki, akinek kedve van mozogni. Itt 5 féle sportág alapjaival ismerkednek meg a gyerekek és ezeket gyakorolják (tenisz, labdarugás, kosárlabda, kézilabda, floorball).

A tanév során általában 2 alkalommal – ősszel és tavasszal – egészség és sporthetet tartunk. E programért felelős óvónők változatos, érdekes programokat, lehetőségeket biztosítanak a gyerekek számára. E programok az egész óvodát megmozgatják.

Abda 2018.02.26.